

JUDr. Zdeněk Altner

Nad Olšinami 2445/ 27, 100 00 Praha 10, ČR

ke stížnosti Jiřího Paroubka za ČSSD pro, na státní moci nezávislý výkon advokacie,
v souběhu s vraždou svého právního zástupce ve sporech s ČSSD JUDr. Ernesta Valka,
nepravomocně vyškrtnutý ze seznamu advokátů ČAK,

Kominárska 2,4, 839 04 Bratislava 32, SR

před vraždou, v rámci „solidarity“ Smeru R.Fica s ČSSD J.Paroubka pro,

na státní moci nezávislý výkon advokacie vyškrtnutý ze seznamu advokátů SAK

advokát

zapsaný u ČAK pod ev.č. 5648

zapsaný u SAK pod ev.č. 0766

Prezident České republiky

Ing.Miloš Zeman

Hrad

110 00 Praha 1

Czech Republic

Curych 1.10.2013

**Výzva prezidentu České republiky
k podání oznámení žalobci Mezinárodního trestního soudu v Haagu
Českou republikou podle čl.13 písm.a) Římského statutu ICC.**

Pane prezidente,

obracím se na Vás jako na smluvního partnera, se kterým jsem před 16ti lety dne 2.5.1997 uzavřel mandátní smlouvu na zastupování České strany sociálně demokratické, ČSSD, k vymožení vlastnického práva k Lidovému domu.

Mandátní smlouvu jsem uzavřel v dobré víře, že svým stamilionovým majetkem, který jsem tehdy vlastnil převážně z rodinných restitucí, mohu přes hrozbu ztráty v případě neúspěchu, získat financováním sporu za ČSSD v případě úspěchu nejen odměnu 10% z vymoženého majetku, ale i přispět k transparentní finanční nezávislosti české politické scény v době dohadů o netransparentním financování ODS a dalších politických stran.

Své závazky sjednané mandátní smlouvou jsem splnil už v r.2000. Jejich splněním se z ČSSD stala nejbohatší politická strana v České republice.

Nejen že svoje závazky z mandátní smlouvy ČSSD dosud nesplnila. Snaha ČSSD vyhnout se plnění závazků se stala od r.2000 důvodem *k dosud trvajícimu*, neskutečně rozsáhlému a systematickému utajenému zneužívání státní moci k nelidsky krutému, ponižujícímu zacházení, které Úmluva OSN publikovaná i v ČSSR pod č.143/88 Sb.zák. zakazuje jako mučení.

Postupně téměř všechny subjekty na plnění smluvních závazků z mandátní smlouvy ze dne 2.5.1997 jakkoliv zainteresované svojí funkcí, postavením, či z jiného právního důvodu jsou zneužitím státní moci mučení, od mimořádně sofistikovaných postupů mimotrestního psychického týraní založeného na slídění, přes perzekuci daňovou, správní, občanskoprávní soudní, až po mučení kriminalizací, vězněním a likvidací nájemnými vraždami soudců a advokátů.

Sám jsem byl zneužíváním státní moci tajně státem organizovaným násilím postupně oloupen o svůj stamilionový majetek, z něhož jsem po uzavření mandátní smlouvy dne

2.5.1997 Vám tři roky financoval spor o Lidový dům, hradil několika milionové náklady za práci zaměstnanců svých kanceláří, služby kooperujících firem, soudních znalců a další.

Abych sotva rozhodl v r.2000 Ústavní soud, byl ve své naivní velkorysosti podveden zločinným spolením svých dvou asistentů, křišťálově úplatného Stanislava Grosse, všeho schopného místopředsedy vlády ČSSD JUDr.Pavla Rychetského, „slušňáka“ Špidly, s agenty Bezpečnostní informační služby s minulostí StB z řad advokátů, které jste zmocnil k zastupování ČSSD k prosazení její dlužnické svévole pohrdáním závazků ČSSD z mandátní smlouvy.

Aby mě mohli nyní vydírat tím, že jsem po 13ti letech odporu proti tajně státem organizovaného zločinu mučení odkázán na exekučně nepostižitelné životní minimum z důchodu, které je vypláceno v částce 7.545,- korun českých měsíčně, jako jediný můj příjem, když i ten je v České republice po vydání přiloženého mezinárodního zatykače administrativou Roberta Fica, veřejně podezřelého z účasti na nájemné vraždě mého právního státupce ve sporech s ČSSD, předsedy bývalého československého Ústavního soudu jmenovaného prezidentem Havlem, advokáta JUDr.Ernesta Valka, která byla spáchána dne 8.11.2010, pro mě nedostupný,

Protože jsem své závazky sjednané mandátní smlouvou splnil už v r.2000, kdy jste byl nadále nejen předsedou ČSSD, ale i předsedou vlády ČR, žádné odstoupení z funkce, žádné vystoupení z politické strany v letech následujících, Vás nemůže zbavit spoluodpovědnosti za to, co nesplněním závazků předsedy ČSSD Vámi, řádně a včas podle mandátní smlouvy ze dne 2.5.1997 už v roce 2000, jste následně způsobil.

Za všechno následné zneužití státní moci k mučení všech subjektů na plnění smluvních závazků z mandátní smlouvy ze dne 2.5.1997 jakkoliv zainteresovaných, od mimořádně sofistikovaných postupů mimotrestního psychického týraní založeného na slídění, přes perzekuci daňovou, správní, občanskoprávní soudní, až po mučení kriminalizací, vězněním a likvidací soudců a advokátů nájemnými vraždami, které nastalo v důsledku nesplnění závazků z mandátní smlouvy ze dne 2.5.1997 už v r.2000 Vámi jako předsedou ČSSD a vlády ČR, nesete největší díl spoluodpovědnosti především Vy.

Spoluodpovědnosti za to, že závazky z mandátní smlouvy se staly od r.2000 důvodem ve smyslu Úmluvy OSN k mučení kriminalizací, vězněním a dokonce i vražděním soudců a advokátů, nejen v České, ale jak je uvedeno v přiložené ústavní stížnosti ze dne 28.9.2013 předsedkyni Ústavního soudu Slovenské republiky Ivettě Mojsejové, po deklaraci „solidarity a vzájemné výpomoci“ SMERu Roberta Fica a ČSSD v médiích ČR a SR dne 28.8.2006, i ve Slovenské republice, Vás už nikdo a nic do konce života nezbaví.

Obsah přiložené ústavní stížnosti ze dne 28.9.2013 svědčí, že beztrestnost mučení plodí další mučení. Že beztrestnost vraždění nájemných vrahů plodí další nájemné vraždy. Jediný kdo ten koloběh může zastavit je skutečně nezávislý a nestranný soud. Záruka skutečně nezávislého a nestranného soudu už v České ani Slovenské republice není.

Odvolávám se proto ve smyslu čl.10 Ústavy na Římský statut Mezinárodního trestního soudu ICC, který pod č. 84/2009 Sb.mez.smluv je pro Českou republiku závazný i když zákon stanoví jinak.

Vydání evropského zatykače administrativou podezřelého Roberta Fica za okolností uvedených v přiložené ústavní stížnosti ze dne 28.9.2013, na mne nejen jako občana České republiky, ale i občana EU přesahuje svými právními účinky podle závazků České i Slovenské republiky z mezinárodních smluv působnost České i Slovenské republiky.

Zakládá tak povinnost České republiky plnit závazky z mezinárodních smluv označených v příložené ústavní stížnosti ze dne 28.9.2013, kterými je nejen Slovenská, ale také Česká republika vázána.

Před jinými procesními postupy podle Římského statutu ICC proto nemohu ve věci nájemné vraždy Dr.Valka pominout Českou republiku, v čele s Vámi jako prezidentem republiky.

Jsem vázán kolegiální povinností k beztrestně zavražděnému kolegovi Dr.Valkovi již jen proto, že zastupoval soudní spory o nároky z mandátní smlouvy, kterou jsem dne 2.5.1997 uzavřel s Vámi.

Neobracím se proto na Vás jen jako na prezidenta České republiky, který je vázán závazky České republiky z mezinárodních smluv označených v příložené ústavní stížnosti ze dne 28.9.2013 k mojí ochraně práv a svobod občana České republiky a občana EU.

Obracím se na Vás i jako na smluvního partnera z mandátní smlouvy ze dne 2.5.1997, kterému přece už jen lidsky nemůže být lhostejné, že v souvislosti s jím uzavřenou mandátní smlouvou ze dne 2.5.1997 jsou beztrestně zneužitím státní moci mučení a vraždění soudci a advokáti.

Apeluji na Vaši spoluodpovědnost z mandátní smlouvy ze dne 2.5.1997, kterou jsem s Vámi uzavřel v dobré víře ve Vaši osobu, která po splnění smluvních závazků v r.2000 mnou, Vaším odstoupením z funkce předsedy ČSSD, ani vystoupením z ČSSD nemohla po r.2000 zaniknout.

Obracím se proto na Vás nejen jako na prezidenta České republiky, ale i jako na smluvního partnera z mandátní smlouvy ze dne 2.5.1997.

Dovoluji si Vás zdvořile vyzvat, aby Česká republika prostřednictvím Vámi ustavené vlády Jiřího Rusnoka, podala žalobci Mezinárodního trestního soudu v Haagu podle čl.13 písm.a) Římského statutu ICC

oznámení,

o situaci popsané v příložené ústavní stížnosti ze dne 28.9.2013 nasvědčující tomu, že mučení kriminalizací soudců a advokátů související s mandátní smlouvou ze dne 2.5.1997, vyvrcholené nájemnou vraždou ústavního soudce a advokáta JUDr.Ernesta Valka dne 8.11.2010, a vydáním evropského zatykače na mojí osobu administrativou podezřelého Roberta Fica po prosazení na něm závislého Generálního prokurátora SR Jaromíra Čížnára, nasvědčuje tomu, že byl spáchán zločin spadající do jurisdikce ICC, a aby Česká republika proto požádala žalobce ICC o vyšetření situace s cílem zjistit, zda je důvod vznést proti určité osobě, nebo osobám obvinění z takových zločinů.

Zločiny proti lidskosti se nepromlčují !!!

JUDr.Zdeněk Altner
advokát

i když vyškrtnutý, ožebračený a Europolem stíhaný, přesto dosud nezávislý

Přílohy :

- dopis předsedkyně vlády Slovenské republiky Ivety Radičové číslo: 813/2011/KPV ze dne 17.2.2011
- tisková zpráva Ministerstva spravedlnosti ČR dne 24.8.2012 o sjednání vyjímky u předávání

- na základě evropského zatýkacího rozkazu
- článek ČTK ze dne 8.8.2013 „Na právníka Altnera byl vydán evropský zatykač“
 - ústavní stížnost ze dne 28.9.2013 předsedkyni Ústavního soudu Slovenské republiky Ivettě Mojsejové,

Všechny ostatní listinné důkazy, ke všem skutečnostem uváděným v příložené ústavní stížnosti ze dne 28.9.2013, jsem připraven předložit k doložení dokumentace Mezinárodnímu trestnímu soudu ICC poté, co mi bude umožněno vstoupit na území České republiky bez ohrožení mého práva na lidskou důstojnost, práva na život, svobodu a bezpečnost.



4002 Basel 2 Annahme
02.10.2013 / 19:47 / S5

Bestätigung Quittung

Post CH AG
Viktoriastrasse 21
3030 Bern
UID: CHE-116.302.542 MUST

	CHF
1 Grossbrief PRIO Europa -100g	22.30
Nr RD601953107CH	
kg 0.072	
R-Brief Ausland	
Eigenhändig	
Rückschein	
Empfänger:	
Präsident Tschechise Rep	
Kilos Zeman	
100 00 Prag 1	
Tschechische Republik	
Total CHF	22.30
Bargeld ein	-25.00
Rückgeld	2.70

www.post.ch

Kundendienst 0848 888 888

Besten Dank für Ihren Besuch